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CENSIMENTO UNGULATI ANNO 2016
Da Punti fissi di avvistamento
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Sabato 2 Aprile 2016 (alba e tramonto)
Domenica 3 Aprile 2016 (alba e tramonto)
· Martedì 29 marzo, dalle 17.30 alle 20.00, distribuzione materiale (schede e cartine con punti censimento) presso Cinema Garden Guardiagrele;

· Il materiale sarà distribuito ad un unico responsabile per punto di censimento, scelto tra i censitori del 2015, più quelli che verranno assegnati ai nuovi punti. Il responsabile dovrà coordinare tutti i selecontrollori che si presenteranno sul proprio punto nelle giornate di censimento, dovrà registrare le presenze e far firmare a tutti il foglio esonero responsabilità. Poiché sono previste 4 sessioni di censimento (due albe e due tramonti) il responsabile avrà cura di fare le fotocopie delle cartine consegnate e delle schede (entrambe in 4 copie che andranno spillate separatamente in base alle sessioni di censimento) e anche di fare le fotocopie dei fogli esonero responsabilità in base ai partecipanti (fatene qualcuna in più non si sa mai che si aggiunga all’ultimo momento qualcuno). Comunque tutto il materiale occorrente per il censimento è disponibile sul sito: www.atcchietinolancianese.it, oppure presso la sede ATC; 
· I selecontrollori che non sono responsabili dei punti di censimento potranno scegliersi un punto qualsiasi (vedi elenco allegato) e avranno l’obbligo di contattare il responsabile del punto per mettersi d’accordo. Quest’ultimo non potrà in nessun modo rifiutare!!!!
· Si effettueranno osservazioni di ungulati (cinghiale, cervo e capriolo) da punti di avvistamento vantaggiosi, già prestabiliti sul territorio, all’alba: dalle 6.30 alle 8.00 e al tramonto dalle 18.00 alle 19.30 (intendendo che alle 6.30 e alle 18.00 bisogna essere già tutti sul punto);
· Per poter partecipare è necessario avere a disposizione almeno un binocolo e/o un cannocchiale per ogni punto;
· Ogni selecontrollore avrà l’obbligo di partecipare ad almeno 2 sessioni di censimento;

· Tutte le schede censimento devono essere recapitate preso la sede ATC, entro e non oltre venerdì 8 aprile 2016, pena l’esclusione dai successivi abbattimenti per il responsabile del punto;

· La partecipazione al censimento sarà vincolante per poter effettuare i successivi abbattimenti selettivi!!!!
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